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令和４年第９回笠間市教育委員会定例会議事録

１、招集日時 令和４年９月２７日（火） 午後２時００分開議

２、招集場所 笠間市役所教育棟 教育委員会室

３、議事録署名人 吉崎 静夫

４、出 席 者 教育長

教育委員 ３名

事務局 ９名

５、傍聴人 なし

６、提出された議題（議事） 以下のとおり

７、会議の大要

（１）開会

小沼教育長 午後２時００分開会を宣す。

（２）議事録署名人の指名

小沼教育長 吉崎委員を指名する。

（３）教育長の報告

小沼教育長 別紙により教育長事務報告をする。

小沼教育長 教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。

吉崎委員 部活動委員会について、現状はどうなっているのか。

事務局 県では、10月を目途に茨城県の部活動の運営方針案を改定して、

各市町村で、それに基づいた運営方針を改訂していくという方針

です。現状の課題としては、運営主体をどこが担うか・指導者の

確保をどうしていくか・経費の負担についてが挙げられています。

また、土日も指導したいと考えている先生方の扱いは、兼職兼業

での対応を検討しているということだが、働き方改革の観点から、

長時間の活動を認めていくというのは難しいだろうとしています。

大会の参加については、中体連主催の大会の参加、クラブチーム

等を、主催大会参加が認められるかどうかについても、現時点で
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の中体連の判断は出ていません。他にも課題は多く挙げられてい

ます。本市としては、令和5年度から、土日の活動を段階的に移行

していきたいと考えています。

吉崎委員 笠間市は他の市町村とは異なり、スポーツコミッションがある

が、連携はあるのか。また、教員の土日の部活動参加を制限する

ことで、やる気の低下が懸念されると思うが、どう考えているか。

事務局 笠間市の地域移行検討委員会に、スポーツコミッションの室長

が入っています。指導者の発掘や確保という点で協力願いたいと

考えています。教員の取扱いについては、県の意向等もあるが、

先生方の意向を調査し、県に報告したいと考えています。

吉崎委員 よろしくお願いしたい。

小沼教育長 ほかにございますか。

各委員 （特になしの声）

小沼教育長 それでは、教育長の報告については以上のとおりとします。

（４）議事

小沼教育長 それでは、議事に入ります。本日の議事、報告第１８号は人事

案件であることから、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１４条第7項の規定に基づき、審議を非公開としたいと存じま

すがいかがでしょうか。

各委員 （異議なしの声）

小沼教育長 異議なしと認め、報告第１８号の案件を非公開といたします。

【報告第１８号】 非公開

小沼教育長 非公開の案件が終了いたしましたので、会議の非公開を解除し

ます。

小沼教育長 以上で全ての議事が終了いたしました。
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（５）その他 なし

（６）閉会

小沼教育長 午後２時１８分閉会を宣す。

８、議決事項

報告第１８号 専決処分の承認を求めることについて 承認


